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Мета та предмет курсу: мета дисципліни «Дитяча Хореографія» є 
розширення педагогічно-творчої компетентності майбутніх 
хореографів. 
Завдання: 

 розширення знань про мету і завдання дитячої хореографії, 

  вимоги до дитячих танців; 

  формування креативного підходу до розробки хореографічних 
занять та дитячого репертуару. 

 

Компетентності та програмні результати навчання:  

Зміст курсу:  



Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 
згідно з поставленою задачею; уміння створювати фонограми, 
презентації. 
 Здатність до навчання, самонавчання й опанування сучасних знань, 
необхідних для організації ефективної діяльності у професійній сфері. 
Здатність аналізувати та створювати танцювальний репертуар різного 
рівня складності, фітнес-комплекси різної функціональної 
спрямованості, організовувати та проводити масові оздоровчі та творчі 
проекти відповідно до поставлених завдань, соціальних та культурних 
потреб суспільства. 
Здатність використовувати широкий спектр міждисциплінарних 
зав’язків для вирішення професійних завдань. 
Використовувати сучасні інформаційні технології, комп’ютерну 
грамотність для вирішення професійних завдань; підбирати, нарізати та 
презентувати музичний супровід до уроків хореографії та фітнес-
тренувань. 

Визначати першочергові професійні завдання, робити підсумки своєї 
діяльності; шукати новаторські ідеї, самостійно опановувати сучасні 
знання, постійно підвищувати свій професійний рівень. 
Уміти демонструвати виконавські навички під час педагогічної 
діяльності сценічної практики 

Змістовий модуль № 1. Мета, завдання, вимоги дитячої 
хореографії. 
 Тема 1.1. Мета та завдання дитячої хореографії. Зразки дитячої 
хореографії. 
 Тема 1.2. Вимоги до дитячої хореографії. Аналіз зразків дитячої 
хореографії. 
 Змістовий модуль №2. Дитяча хореографія на основі дитячої 
пісні. 
 Тема 2.1. Розробка дитячої хореографії. 
 Тема 2.2. Презентація дитячої хореографії на основі дитячої пісні. 
 Змістовий модуль №3. Дитяча хореографія на основі класичної 
мелодії. 
 Тема 3.1 Розробка дитячої хореографії. 
 Тема 3.2. Презентація дитячої хореографії на основі класичної 
мелодії. 

Змістовий модуль № 4. Дитяча хореографія на основі народної 
мелодії. 



 Тема 4.1. Розробка дитячої хореографії. 
 Тема 4.2. Презентація дитячої хореографії на основі народної 
мелодії. 

Змістовий модуль №5. Дитяча хореографія на основі бальної 
мелодії. 
 Тема 5.1. Розробка дитячої хореографії. 
 Тема 5.2. Презентація дитячої хореографії на основі бальної 
мелодії. 

Змістовий модуль №6. Дитяча хореографія на основі руханок. 
Тема 6.1. Створення дитячих руханок. 
Тема 6.2. Презентація дитячої хореографії на основі руханок. 

  

Методи навчання: Бесіда (повідомлення, репродуктивна), 
пояснення, наочно-ілюстративний метод (демонстрування, самостійне 
спостереження), вправи (показ), практичні роботи, скрайбінг. 
 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): Курс 
передбачає індивідуальну та колективну (групову) роботу. Середовище 
в групі є дружнім, творчим, відкритим до конструктивної критики. Курс 
передбачає удосконалення професійних навичок та формування soft 
skills, які формують уміння переконувати, мотивувати, керувати часом, 
знаходити підхід до людей, вирішувати конфліктні ситуації, 
пропагувати культурні цінності; розвивають самостійність до творчої 
думки, креативність, індивідуальність, лідерські якості, толерантність, 
навички командної роботи, міжособистісного та ділового спілкування. 
Якщо здобувач вищої освіти відсутній з поважної причини, то він/вона 
презентує виконані завдання під час індивідуальної консультації 
викладача. Під час роботи над індивідуальними проектами не 
допустимо порушення академічної доброчесності. Семестровий 
контроль у формі заліку проводиться у другому семестрі за 
результатами виконання практичних та самостійних робіт (за робочою 
програмою). 
Система нарахування балів публічно висвітлюється в журналі оцінок 
(система moodle).  
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: : мережа 
інтернет, електронні підручники. Навчально-методичний комплекс ( 
зміст лекцій, плани практчних занять, завдання для самостійної роботи, 
вимоги до заліку та ін.) завантажено на корпоративній освітній 



платформі ЗВО - Moodle БДПУ. До дисципліни Вас підкріплює 
викладач.  
 У разі он-лайн навчання лекції та практичні заняття проводяться за 
розкладом в ZOOM  (Ідентифікатор постійної персональної конференції 
викладача - 8394328056, код - 185983). Система нарахування балів 
публічно висвітлюється в журналі оцінок (система Moodle) 
 Навчаючись в аудиторіях, Ви можете використовувати всі засоби 
технічного обладнання ( аудио-системи, проектор, кафедральний 
ноутбук), але підготовка повинна здійснюватись заздалегідь, щоб не 
витрачати зайвий час під час заняття. 
 Щоб завантажити файл великого об'єму можуть використовуватись 
інформаційні канали Telegram, Viber, WhatsApp ( можете завантажити 
файл або посилання на Google диск), в  якому створюється група 
здобувачів освіти, які вивчають дану дисципліну (один інформаційний 
канал за вибором групи здобувачів освіти). 
 

Система оцінювання та вимоги: Практичні заняття передбачають 
вивчення  та демонстрацію фігур спортивного бального танцю, словесні 
презентації, обговорення, аналіз та самоаналіз. Ви завжди маєте бути 
готовими до заняття. Якщо Ви були відсутні на практичному занятті, то 
маєте завантажити виконану Вами роботу на корпоративну освітню 
платформу Moodle БДПУ або Телеграм і повідомити про це викладача. 
Завдання до практичних занять мають бути виконані до закінчення 
вивчення курсу дисципліни. 
 Для спілкування, публічності та прозорості оцінювання, перед 
початком вивчення дисципліни староста академічної групи створює 
групу в одному із інформаційних каналів, в якому кожен з учасників з 
8.00-20.00 може залишати повідомлення, ставити питання, завантажувати 
файли зробленої роботи. 
 Самостійна робота передбачає підготовку до практичного заняття, 
тобто пошуку, вивченню, аналізу матеріалу в ручний для вас час. Для 
цього Ви можете користуватись літературою кафедри, танцювальними 
аудиторіями БДПУ до 17.00(крім вихідних) або іншими зручними для 
Вас джерелами. 
 Освітній процес передбачає поважне ставлення до всіх суб'єктів, 
тому запізнення на пару є недопустимим. Якщо у Вас є поважна причина 
для спізнення Ви повинні заздалегідь повідомити про це викладача. 
 У разі дистанційного навчання Ви повинні бути присутнім на парі 
у відповідному зовнішньому вигляді та з ввімкненим екраном вашого 



пристрою. У разі проблем із зв'язком Ви також маєте попередити 
викладача. Якщо Ви не дотримуєтесь культури дистанційного навчання, 
маєте зовнішній вигляд не відповідний статусу хореографа, не вмикаєте 
камеру свого пристрою, не ідентифікуєте себе ім'ям користувача ZOOM 
з Вас будуть зніматися бали( від 1 до 5).  
 Ви отримуєте бали за кожне практичне заняття та самостійну 
роботу (кількість балів та критерії оцінювання за темами розписані в 
планах практичних занять та самостійної роботи). Навчально-
методичний комплекс даної дисципліни(робоча програма, 
лекції,практичні,самостійні, тощо) завантажені на корпоративній 
платформі ЗВО. 
 Кількість отриманих за роботу балів фіксується у журнал( під час 
оф-лайн навчання - в академічний, під час он-лайн - в електронному 
журналі Moodle ). Якщо Ви не були присутніми на парі, Ви маєте 
завантажити виконане завдання та повідомити про це викладача. 
 Курс вивчення даної дисципліни передбачає отримання 
додаткових балів. Якщо Ви приймаєте участь у концертних виступах 
кафедри, майстер-класах (1-2 бали), конференціях, вебінарах, 
хореографічних конкурсах  (1-5 балів), готуєте концертні номери, 
флешмоби, проекти тощо поза навчального процесу(1-10 балів).  
 Якщо Ви виконали всі завдання, то можете набрати 100 балів.   
 

9.Розподіл балів, які отримують студенти 
Поточне тестування та самостійна робота 2 семестр Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 Змістовий модуль 3 

Т1,Т2 Т3, Т4 Т5, Т6  
100 Пр6,с10 Пр6,с10 Пр6,с10 

Змістовий модуль 4 Змістовий модуль 5 Змістовий модуль 6 

Т7, Т8 Т9,Т10 Т11, Т12 

Пр6,с10 Пр6,с10 Пр8,с12 

.  

Здобувач освіти може підвищити оцінку шляхом виконання 

індивідуальних завдань, участі в концертних заходах, конкурсах (фестивалях) 

хореографічного мистецтва та творчих проєктах кафедри. 

 

Студент, який успішно виконав усі види роботи поточного контролю, має 

можливість набрати 100 балів. 



Критерії оцінювання теоретичних та практичних знань 

 

З основ теоретичних знань здобувач першого рівня вищої освіти отримує  

максимальний бал, якщо студент дає вичерпну відповідь на поставлене 

питання і виявляє глибокі ґрунтовні знання з певної теми, демонструє знання 

загальних характеристик, специфічних особливостей термінологічного апарату, 

прийомів та конкретних методів навчання сучасного бального танцю, висвітлює 

не тільки теоретичний матеріал, різні погляди вчених на певну проблему, а й 

наводяться влучні приклади, демонструє спроможність мислити нестандартно, 

давати оригінальне тлумачення проблем, здатність самостійно інтерпретувати, 

узагальнювати, робити висновки на основі конкретного матеріалу.  

Мінімальний бал отримує здобувач вищої освіти, якщо не може викласти 

зміст питання, погано орієнтується у навчальному матеріалі, не вміє на 

належному рівні оперувати термінологічним та понятійним апаратом, не 

володіє навичками застосування набутих знань. Інколи звучать завчені 

напам'ять фрази, які студент не може чітко пояснити; відсутні приклади, 

допускаються грубі фактичні помилки.  

Не отримує бал (0 б) здобувач, який  не надає відповіді на запитання, 

путається у визначенні понять, не може пояснити зміст питання та надати на 

нього відповідь. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти передбачає розгляд, 

опрацювання та аналіз літератури, перегляд та аналіз відео дитячої хореографії, 

складання дитячих танців відповідно до вікових особливостей дітей. 

Максимальний бал отримує здобувач вищої освіти, який у повному обсязі 

володіє навчальним матеріалом, вільно, самостійно та аргументовано його 

викладає, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних запитань та 

практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову 



літературу, вільно володіє термінологією сучасного бального танцю, розв’язує 

проблеми стандартним або оригінальним способом, наводить аргументи на 

підтвердження власних думок, здійснює самоаналіз та робить висновки. 

Мінімальний бал (0,25 б.) отримує здобувач вищої освіти, який виконав 

частково самостійну роботу, не може розкрити більшість питань, не дає 

ґрунтовної відповіді, погано володіє термінологією сучасного бального танцю 

та не орієнтується у питаннях з теми. 

Не отримує бали здобувач вищої освіти, який не в змозі викласти зміст 

більшості питань теми та дисципліни, володіє навчальним матеріалом на рівні 

розпізнавання явищ, допускає істотні помилки, відповідає на запитання 

однослівною відповіддю. 
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